



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

Внимание! Применение насилия в отношении представителя власти, уголовно наказуемо

За последнее время участились факты неуважительного отношения отдельных граждан нашего города и области к сотрудникам милиции, находящимся при исполнении своих должностных обязанностей.

Так, за 2008 год возбуждено **117 уголовных дел по ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти)**.

К сожалению, многие граждане забывают, что сотрудник милиции — это представитель власти. Применение насилия в отношении него, при исполнении служебных обязанностей влечет уголовную ответственность. Только в производстве Ленинского следственного отдела за прошедший год находилось **4 уголовных дела** в отношении лиц, проявивших агрессию в отношении сотрудников милиции.

Обвиняемые по **97 уголовным делам** при совершении указанных преступлений находились в нетрезвом состоянии, гнев у них вызывали законные требования милиционеров о предъявлении документов, пояснении о себе или замечания по их поведению.

За непродолжительный период с начала 2009 года следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Пензенской области **12 уголовных дел** данной категории направлено для рассмотрения в суд.

Неправомерные действия в отношении сотрудников милиции были совершены в разных районах г. Пензы и Пензенской области.

Так, 2 августа 2008 года, в день празднования «ВДВ РФ» молодой человек Косолапов Сергей, 1984 года рождения, в вечернее время находясь в состоянии алкогольного опьянения, около стелы «Росток», при пресечении, заместителем начальника милиции общественной безопасности УВД Пензенской области Шурмановым А.Е. его противоправных действий, содержащих признаки административного правонарушения применил в отношении представителя власти насилие, опасное для жизни и здоровья, нанес сотруднику милиции удар ножом в область левого плеча. По данному факту Ленинским следственным отделом возбуждено уголовное дело по **ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей)**. Приговором Ленинского районного суда г. Пензы нападавший признан виновным и ему назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы в колонии общего режима.

Следует заметить, что все обвиняемые по указанным уголовным делам признали себя виновными и раскаялись. Однако из выше описанного видно чего им стоила их излишняя эмоциональность.

Следственное управление Следственного комитета при прокуратуре РФ по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

Пензенской области обращается к гражданам с напоминанием: сотрудники милиции являются представителями власти, и оскорбление или применение насилия в отношении них при исполнении служебных обязанностей является уголовно наказуемым деянием.

04 Февраля 2009

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/711949>